



**ERRATA 002 AO EDITAL Nº 001/2024  
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público Simplificado Edital 001/2024 – Educação, referente ao **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO DESTINADO A SELECIONAR CANDIDATOS PARA O ANO LETIVO DE 2024**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 020/2024, torna público ERRATA:

ALTERA O ANEXO II, CRONOGRAMA CARGOS 06, 07, 08, 09, 10 E 11  
Edital do Processo Seletivo Público Simplificado Nº 001/2024

Onde se lê:

|                   |   |
|-------------------|---|
| <b>22/02/2024</b> | Publicação: <ul style="list-style-type: none"><li>• Extrato Resultado Recursos Administrativos Interpostos;</li><li>• Homologação das inscrições e divulgação do horário e local para realização da Avaliação Escrita Objetiva.</li></ul> |
|-------------------|---|

Lê-se:

|                   |   |
|-------------------|---|
| <b>22/02/2024</b> | Publicação: <ul style="list-style-type: none"><li>• Extrato Resultado Recursos Administrativos Interpostos;</li><li>• Homologação das inscrições.</li></ul> |
|-------------------|---|

Governador Celso Ramos, 14 de fevereiro de 2024.

**COMISSÃO ORGANIZADORA**

